U listd 6,7,8 mUzete presouvat obrdzky pomoci mysi

Nepoustéjte jako prezentaci v listeé, ale jen myskou na stranku, v prezentaci
nelze posouvat vyse uvedené obrdzky




Deset auticek rozdél mezi 2 déti, aby kazdé dostalo
stejné. Kolik auti¢ek tedy dostane kazdé z déti?
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Jak nato ?
/ Auta rozdélujeme po jednom na dvé hromadky




Vypocet:

10 ; 2 = 5
delenec  délitel podil
Zkousku provedeme nasobenim: 5.2 =10 > @
LA

Odpovéd: Kazda z déti dostane 5 auticek.




Maminka koupila Tomaskovi a EliSce 8 nanuku.
Deéeti si maji nanuky rozdelit stejnym dilem. Kolik
nanuku bude mit kazdy z nich ?




Maminka koupila Tomaskovi a EliSce 14 jablek.
Deti si maji jablka rozdeélit stejnym dilem. Kolik
jablek bude mit kazdy z nich ?
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10 bananu rozdél mezi 2 opice, aby kazda dostala stejné.
Kolik bananu tedy dostane kazda z opic?




Na zahradu priletlo 12 motylu, sedli si po 2 na
rozkvetlé kere. Kolik bylo na zahradé kerUe )
| %é X
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